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〈問合せ〉公民館松林分館
                 電話042（552）3624
【日時 (にちじ)】９月 (がつ)23日 (にち)（祝 (しゅく)）
午前 (ごぜん)10時 (じ)～11時 (じ)30分 (ぷん)
【場所 (ばしょ)】松林 (しょうりん)会館 (かいかん)
対象 (たいしょう)：市内 (しない)在住 (ざいじゅう)の小学生 (しょうがくせい)
講師 (こうし)：前田 (まえだ)彩 (あや)世 (せ)氏 (し)（木育 (もくいく)ガールキキちゃん）
申込 (もうしこ)み：８月 (がつ)20日 (にち)（水 (すい)）から９月 (がつ)16日 (にち)の間 (あいだ)に
オンライン申請 (しんせい)

実際 (じっさい)に木 (き)に触 (ふ)れながら森林 (しんりん)の役割 (やくわり)や間伐 (かんばつ)の必要性 (ひつようせい)について学 (まな)びます。また、国産材 (こくさんざい)の捨 (す)てられてしまう不良品 (ふりょうひん)割 (わ)りばしを使 (つか)ってビー玉 (だま)ころがしを作 (つく)って遊 (あそ)びましょう。
不良品 (ふりょうひん)割 (わ)りばしでビー玉 (だま)
ころがしを作 (つく)ろう
公民館 (こうみんかん)松林 (しょうりん)分館 (ぶんかん)主催 (しゅさい)工作 (こうさく)教室 (きょうしつ)

image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




